
VAJON 
LÉTEZIK-E
ISTEN?

A z Isten létezésének dilemmája az egyik 
legmélyrehatóbb kérdés, amivel egy ember 
foglalkozhat. Az Istenről alkotott hited 

meghatározza az életcélokról, az emberiségről és a végső 
sorsodról alkotott felfogásodat.

A világ néhány nagy vallása nem úgy tekint Istenre, mint 
akivel személyes kapcsolatba kerülhet. Számukra Isten, 
mint a legfőbb valóság, egy mindenek felett álló elv, a 
világegyetemet alapjaiban összetartó abszolút erő. E 
felfogás szerint, Isten távol marad, és nem bonyolódik 
bele az emberi szükségletek és körülmények 
konfliktusaiba. A Biblia azonban ehhez képest teljesen 
más fényben mutatja be Őt. Olyannak írja le Istent, aki 
mindannyiunkkal bensőséges kapcsolatot keres. A 
Zsoltárok 103:13 szerint: "Ahogy az apa megkönyörül 
fiain, úgy könyörül az Úr azokon, akik szeretik őt.”

Más hitek, ámulva a természet csodáin, magát a fizikai 
világot tekintik isteni világnak. Mindent Isten 
megnyilvánulásának, Isten részének tekintenek. Bár igaz, 
– akár az élő, akár az élettelen természet tekintetében – 
hogy mindenen keresztül nyilvánvalóvá válik Isten 
teremtő ereje, mégis a Biblia egy élő kapcsolatra tanít 
magával Istennel. Személyesen megismerhetjük és 
imádhatjuk a Teremtőt.

Isten nem egy távoli lény, aki érdektelen velünk szemben. 
Mindannyiunkkal egy szoros, személyes kapcsolatra 
vágyik, és a Biblián keresztül lehetővé tette, hogy 
megismerhessük Őt. Egyénenként törődik velünk, és a 
megváltással biztosította számunkra, hogy örökké Vele 
élhessünk.

A szívünk sohasem lehet tökéletesen elégedett anélkül, 
hogy megismernénk és megtapasztalnánk az Ő szeretetét, 

mert Isten a szeretet (1Jn 4:8). Több mint 2000 évvel 
ezelőtt azért küldte el Fiát, Jézust a földre, hogy segítsen 
megismerni Őt, és örök életet kínáljon számunkra.

Jézus Isten Lelke által fogant, és a Teremtő élő 
megtestesülése volt. Jézuson keresztül a szeretet Istenét 
látjuk. Jót cselekedett, segített másokon, és Isten 
mérhetetlen szeretetéről tanított.

Az volt a küldetése, hogy hirdesse az üdvösség jó hírét a 
világnak. Életét adta a kereszten az egész emberiség 
bűneiért. Három nappal halála után feltámadt a sírból, 
örökre győzedelmeskedve halál és pokol felett.

János Evangéliuma csodálatosan fogalmazza meg ezt az 
igazságot: "Mert úgy szerette Isten a világot (téged és 
engem), hogy egyszülött Fiát (Jézust) adta, hogy aki hisz 
benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen." (János 
3:16)

Isten létezik, és veled is személyes kapcsolatot szeretne. 
Arra vágyik, hogy valóban része lehessen életednek, most 
és mindörökké. A Biblián keresztül betekintést nyerhetsz 
az Isten emberiség iránti szeretetébe és az életedre 
vonatkozó tervébe.

Jézus a szíved ajtajában áll, és arra vár, hogy behívd őt 
(Jelenések 3:20). Megteheted ezt egy ima segítségével:

Jézus, kérlek, bocsásd meg minden bűnömet! Hiszem, hogy 
meghaltál értem. Kinyitom a szívem ajtaját, és behívlak az 
életembe. Kérlek, tölts el szereteteddel és Szentlelkeddel, segíts, 
hogy megismerjelek, és vezess az igazság útján! Ámen!

© 2024 Activated

További információ: https://activated-europe.com/hu/


